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          Moravský teplokrevník mnohostranný, rodinný kůň pro všechny generace 
 

   
 

Vážení chovatelé, 

 

přinášíme Vám první číslo Zpravodaje SCHPMT roku 2010. Někomu se může zdát, že na první číslo je již 
trochu pozdě. Není tomu tak, neboť problematiku hřebení a připouštěcího plánu jsme již probrali na 
chovatelské besedě. Bylo nutné věnovat  maximální pozornost a úsilí zpracování Ročenky a Sborníku 2009. 
Tyto publikace jsou písemnou prezentací chovatelské práce a celé činnosti svazu v roce 2009. Mimo toho bylo 
nutno vyvinout značnou aktivitu kolem zařazení MT do genových zdrojů hospodářských zvířat. Ročenku  a 
Sborník 2009 máte před sebou a ještě hodně práce a jednání nás čeká u projektu genových zdrojů. O 
výsledku Vás budeme průběžně informovat. 

Nově se v našem Zpravodaji objevuje stránka věnovaná Českému sportovnímu pony. Plemeni, které má od 
roku 2010 uznánu PK a rádi jsme s nimi navázali spolupráci. 

 Je tu jaro, konečně se vším jak má být. Zelená tráva, rozkvetlé stromy, již osetá pole se začínají zelenat. 
Hlavně pro nás chovatele je to doba nových přírůstků ve stáji a je čas připouštění klisen. Období radosti, 
neboť se rodí nový život a zakládá se na nové naděje. Sportovcům začíná nová sezona – bude lepší než ta 
loňská? 

  Všem Vám přeji hodně zdraví, chovatelských i sportovních úspěchů v roce 2010 . 

L. Karásek 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

                                        Kde jsou moravští teplokrevníci? 

 

Výzva všem chovatelům a majitelům koní,              
                                        kteří  ještě  vlastní poslední potomky  původních vojenských  koní, chovaných  na 
                                    území Rakouska – Uherska, všechny  ty  Furiosy, Przedswity, Gidrany, North Stary, 
                                    Star of Hannovery a také Sahiby (Shagye). Rozšiřte naše řady a pomozte zachránit 
                                    vzácné plemeno – moravský teplokrevník. Vy všichni, kteří si vážíte chovatelské práce  
                                    našich předků, nedopusťte, aby toto jedinečné plemeno nenávratně zmizelo v současné 
                                    populaci   sportovního  „eurokoně“.  Pomozte  uchovat   pro   budoucí   generace   tyto  
                                    charakterní, mnohostranné, pracovité, dlouhověké, nenáročné a dobře krmitelné 
                                    koně. Možná ani nevíte, že takové koně máte a tak zapátrejte v původech vašich koní a 
                                    pokud tam najdete větší podíl genů (krve) výše uvedených kmenů,  neváhejte a přidejte 
                                        se k nám. 
                                        Co Vás čeká, když se rozhodnete zapojit do regenerace moravského teplokrevníka? 
                                        Nesplynete s davem! Máme pro Vás kvalitní informace pro Vaši chovatelskou práci.  
                                        Nabízíme individuální přístup k chovatelům a jejich požadavkům. Budete u nás mít  
                                         jedinečnou  medializaci (propagaci)  moravského  teplokrevníka   o  čemž   svědčí 
                                        kvalitní, pestré  webové stránky  plné  informací pro i o  Vás.  Každoročně vydáváme  
                                        obsáhlou analýzu populace moravského teplokrevníka a nespočet článků v odborné i 
                                        laické literatuře. 
                                        Můžete   se   zapojit   do   činnosti   v   SCHPMT a  pravidelně  získávat informace ve  
                                        Zpravodaji   SCHPMT   a   každoročně   budete   mít   jedinečnou   profesionálně 
                                        zpracovanou Ročenku o dění ve svazu i v chovu MT.  
                                          Pokud   tedy   vlastníte   potencionálního   moravského    teplokrevníka nebo klisny  
                                anglického  plnokrevníka   či   Shagya-araba, které   by   jste   chtěli  zapsat  do   PK MT,  
                                kontaktujte nás. Je již Vaše klisna zapsána do jiné PK? Nevadí, klisna může být zapsána 
                                do několika plemenných knih současně.  
                                Máte na nás nějaké otázky? Pište na: moravskyteplokrevnik@seznam.cz nebo nově i  
                                na Facebooku. 

                            Pomoţte regenerovat mnohostranného, rodinného koně pro 
                                            všechny generace za dostupnou cenu. 

(text: M. Urbanová, ing. J. Fatěnová) 
 

 

 

Co se dělo: 

LEDEN 

10.1.2010 byly zveřejněny články o novém webu SCHPMT na Jezdectví, Equichannelu i v Našem chovu. 
 
Informativní schůzka UCHS (Uznaných chovatelských sdružení) se konala dne 22.1.2010 ve Slatiňanech.  
Schůzka se týkala inovace v programu Vseko (programu pro vedení ústřední evidence koní ) a označování 
koní.  
 
24.1.2010 se uskutečnila první Chovatelská beseda roku 2010 tentokrát 
v Kojetíně. Členové  se  dozvěděli  informace o  dění  ve  svazu a také je  
čekala    zajímavá  přednáška: „Reprodukce  v  chovu  koní“  v   podání   
MVDr.  L. Kalové. Již   večer    jste   si  o    této  akci  mohli  přečíst   na  
Equichannelu. (obr. 1) 
 

                                                                                        7.   
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ÚNOR 

12.2.2010 se v Kojetíně sešel  VV SCHPMT a RPK MT. Na programu jednání byly organizační záležitosti 
svazu. 
 
18.2.2010 proběhlo setkání MK SCHPMT v Kojetíně. Příprava medializace SCHPMT a MT v roce 2010 byla 
hlavním tématem setkání.  

 

BŘEZEN                                                                                   8. 

5.3.2010  proběhl na  MZe semináři UCHS. 
 
13. 3. 2010 proběhlo  oblastní  kolo  skoku  ve  volnosti  4letých  klisen ČT  v  
Tlumačově, kterého se vítězně zúčastnila i M. Urbanová s klisnou nesoucí geny  
MT Maria Luisou.  Finále  se tentokrát uskutečnilo v Tlumačově a to  27. 3. 2010, 
kterého se zúčastnila i Maria Luisa. (obr. 8) 
 
30.3.2010 se  obhajoby   Národního programu  ochrany  genových  zdrojů    MT 
vypracovaného  v  roce  2008  v VÚŽV  Uhříněves zúčastnili ing. P. Galatík, M.  
Novák, ing. J. Richter, M. Urbanová.  
 
25.3.,  15.4. ,  29.4.2010  se konala setkání VV SCHPMT a RPK MT, která se  
zabývala   přípravou doplňujících podkladů pro projekt  
Národního programu ochrany genových zdrojů MT.  

 

DUBEN 

29.4.2010 se L. Karásek, P. Vymětalíková, ing. J.Fatěnová  
zúčastnili VH ASCHK v Humpolci. 

 
29. 4.2010 proběhlo v hřebčinci Tlumačov třídění hřebečků. 
Mezi   hřebečky   je   i   několik   zástupců    nesoucích  
rakousko – uherské geny. (obr. 9) 
                                                                           9. 

KVĚTEN 

1.5.2010 se uskutečnil XV. ročník výstavy koní na Valašsku 
 v Podlesí – Drážky, které se zúčastnilo i několik členů svazu. 
 
14.5.2010 jsou založeny stránky moravského teplokrevníka na Facebooku. 
 

                
 

Co se bude dít: 

                                                                     4. 6.2010 se v Těšánkách  uskuteční  předvýběr  hřebců  MT do 
                                                                     plemenitby (ZZUV hřebci). 
                                                                     12.6.2010  v Kroměříži – Kotojedech proběhne již tradiční 
                                                                     zemědělská výstava s účastí MT. 
                                                                     27. – 29.8.2010 se v Trenčíně při výstavě Koň uskuteční výstava 
                                                                     IFF.  
                                                                     17.9.2010  v Těšánkách budou konat výkonnostní zkoušky  
                                                                     hřebců MT před zařazením do plemenitby. 
                                                                     19.9.2010 v Těšánkách proběhnou ZZUV klisen  a svod koní MT  
                                                                    (klisny, nezařazení hřebci, valaši). 

 



 

 

                                                   Chovatelské zpravodajství 

                                 PROGRAM ŠLECHTĚNÍ MT 
 

Principy šlechtění koní mají svá genetická pravidla. Plemenářská práce spočívá ve třech fázích 
šlechtění. Tyto tři kroky jsou platné u plemenitby všech plemen koní. U moravského teplokrevníka, který 
prochází regenerací, jsou ještě více nezbytně nutné k úspěšné realizaci regenerace. 
           Z provedených analýz populace MT je zřejmé, že pro další šlechtění populace bude možné využít  a 
obnovit především populaci kmenů Furioso, Przedswit, Gidran, Shagya resp. Sahib, North Star a 
Catalin. Využití resp. obnova ostatních polokr. kmenů je díky úrovni zastoupení jejich genů v populaci 
moravského teplokrevníka zanedbatelná. Vzhledem k počtu otcovských linií v kmenech bude jedním ze 
základních šlechtitelských postupů střídavé skupinové páření, spočívající na principu střídání plemeníků 
mezi liniemi v každé generaci. 

 
                                                    První fáze  

                                             Spočívá v tvarové a původové homogenizaci (stejnorodosti). Což u MT 
                                             znamená připařování hřebců se silnou individuelní potencí, v dobrém 
                                             typu, exteriéru  a  s  homogenním původem.   U MT vybíráme hřebce 
                                             s  původem dle  požadovaným  cílům a  s  předky navazujícími  na dříve 
                                             chovaného  koně.  Hřebec  musí  mít  rovněž  odpovídající   výkonnost 
                                             v rámci plemene – po  výkonnostních  zkouškách,  případně  s  vlastní 
                                             sportovní výkonností nebo potomstvo dosahující určené stupně 
                                             výkonnosti. 

    
Druhá fáze  
Spočívá  ve  zlepšování  uţitkových  vlastností   podle  představ  chovatele  a  cíle  
šlechtění. U MT to znamená především připařování hřebců s vyšší vlastní výkonností  
nebo s dosaženou vyšší výkonností jeho potomstva.  Připařování podle výkonnosti se  
provádí přesto, že u MT není cílem dosažení absolutní výkonnosti, ale sledování a  
zlepšování výkonnosti je obecně platné u všech kontrolovaných plemen  
hospodářských zvířat.  
    Dále  v  druhé  fázi  dochází  i  k připařování  hřebců  zlepšovatelů   mechaniky  
pohybu.  Dále lze v  této  fázi  připařovat  hřebce  dodávající  konstituční tvrdost  
patrnou  nejen  u  potomků,  ale  zejména  v  dobrém  zdravotním  stavu   hřebce a  
viditelnou  v  suchosti  a  výraznosti  tělesných tvarů vybraných hřebců. V druhé  
fázi, která  je  složitější  než  první  krok, je  nutné  jednotlivé  úkony  podle  potřeb  
rozdělit. Tato  fáze  šlechtění  je  nejsloţitější a nejdelší. Nemusíme nutně zlepšit  
požadované vlastnosti, ale je nutné je nejméně zachovat. Klisny pro druhou fázi  
šlechtění musí projít první fází šlechtění. Přeskočení tohoto „šprušle“ sice může  
přinést i dobrý výsledek, ale jedná se o krátkodobý efekt nemající chovatelský  
dlouhodobý dopad spočívající v genetické fixaci a dědičnosti dosažených užitkových  
vlastností. ŠLECHTĚNÍ NELZE PROVÁDĚT SOUČASNĚ NA VÍCE UŢITKOVÝCH VLASTNOSTÍ – i když 
mnohdy zlepšení dvou i více vlastností se může v potomstvu projevit a spočívá v celkové kvalitě připářeného 
hřebce.       

 
Třetí fáze 
Třetí fáze je odborně nazývána - vytvoření biotopu tj. požadovaného genotypu (soubor genů jedince) a 
fenotypu (projev genotypu v určitém vnějším prostředí) – a jedná se vlastně o chov v prostředí udrţujícím jiţ 
docílené poţadované vlastnosti plemene. U MT je to chov původního mnohostranného moravského 
teplokrevníka.  
 
  
 
 
                                                       Zařazení koní do jednotlivých fází podle  
                                                     původů je v silách Rady plemenné knihy. 
                                                                                                           (text: ing. S. Hošák) 



                            Zpravodajství ČSP 
 

                             ČESKÝ SPORTOVNÍ PONY V SOUČASNÉ FÁZI  

                                                            ŠLECHTĚNÍ  
 
 Přestože chovatelské a následně i sportovní výsledky Českého sportovní pony (dále jen ČSP) dosahují 
úrovně ostatních plemen ponyho  a mnohdy je i převyšují, klade svaz chovatelů ČSP neustále důraz na 
šlechtitelskou práci. Problém současného šlechtění Českého sportovního pony nespočívá jen ve výběru 
plemeníka a plemene pro šlechtění, ale i v dodrţování chovatelských zásad v chovech jednotlivých 
chovatelů. Omluvu jejich někdy nevhodných kroků nesnese, že „buďme rádi, že někdo ještě koně u nás 
chová“. Právě naopak v konkurenci importů musí ČSP  „vítězit“ těmi užitkovými vlastnosti, které zušlechťující 
plemena nemají nebo mají poskrovnu a pro naši původní populaci jsou charakteristická. U ČSP je to 
konstituce, skromnost, charakter a  mnohostranná vyuţitelnost. Hipologický odkaz koně jako produktu 
„rodné hroudy“ nemusíme zneužívat, ba naopak respektovat, Prostředí po tisíciletí formovalo jednotlivé typy 
koní, plemenné skupiny a jednotlivá plemena.  
Při radikální typové přestavbě ČSP a koně vůbec,  úzce související s nárůstem  
požadované výkonnosti, se vliv prostředí ještě  zvýraznil. Zejména ve vazbě  
výkonnosti a konstituce. V této souvislosti si to musíme uvědomit a stavět na  
charakteristice   vlivů  užitkových vlastností  jednotlivých  plemen. Rozdíl  mezi  
jednotlivými   plemeny  se  smazaly  jen  v  oblasti  typu,  exterieru,  výkonnosti.  
Zásadně  však  zůstal  vliv  původního plemene v oněch základních užitkových  
vlastnostech, po mnoho let formovaných ve specifických podmínkách oblastí s  
chovem  jednotlivých  plemen.  Tuto  zákonitost  neznají  ani  mnozí  chovatelé.  
Žabomyší  války  i  odborníků  o  vhodnosti jednotlivých plemen neznalost  této  
přeměny potvrzují. 
Je si třeba uvědomit, že kvalitní importovaní rodiče mohou dát v našich  
podmínkách vynikajícího „sportovního“ jedince. Chovná hodnota se však prokáže nejdříve až ve druhé 
generaci, z niž se rodí  pokračovatelky  chovu. Druhá  filiální  generace  (F2) je  i  historicky prubířským 
kamenem pro  importované  hřebce  zušlechťovatele.  Staří praktici  nepovažovali  za  chovný   přínos 
importovaného hřebce, který nezplodil v chovu úspěšného pokračovatele.  
V obou směrech chovu ČSP postaveném na původním koni či na větším vlivu importů  máme vynikající 
chovatele. A chovy úspěšných chovatelů se rozrostou a bude jich více, pokud budou znát a respektovat 
základní genetické zákonitosti platné obecně  při zušlechťování všech plemen koní. Jsou to ony tři fáze 
šlechtění celosvětově platné: 
                                              1. Dosažení   typové   a    exterierové   homogenity   (jednosti)   při   zachování 
                                              požadované užitkovosti vhodnými prověřenými plemeníky.  
                                              2. Zlepšení  výkonnosti  ve  sportu a v chovu úspěšnými plemeníky a zařazením 
                                              do chovu ve sportu výkonných matek. 
                                              3. Vytvoření  poţadovaného  typu a udrţení jeho výkonnosti na vysokém stupni 
                                              zejména již  vyšlechtěnými jedinci. 
                                              Pokud k tomu přistoupí i základní genetické znalosti při sestavování rodičovských 
                                              párů,    máme vyhráno.  A při troše skromnosti a radosti i jen při malých pokrocích  
                                              můžeme   ostatním   evropským   chovům,  sice   okrajově, i  z   důvodů   kvantity, 
                                              konkurovat.  
                                              V hipologické  literatuře  se  uvádí,  že  jen  deset  procent  populace  dosáhne na 
                                              špičku.  Zbývajících  devadesát   procent   budiž   pro   nás   oním   chovatelským 
                                              základem  chovu  i  pro  sport  na   základní   výkonnostní   úrovni.  S   užitkovými  
                                              dědičnými  vlastnostmi  původního  u   nás   chovaného   Českého  sportovního 
                                              ponyho - konstitucí, skromností, charakteru a mnohostranném vyuţití.                    

                                                                                                                                         (text: ing. S. Hošák) 

 

Nová sekce PK ČSP 
 

V minulých dnech byly schváleny na MZe úpravy Řádu PK Českého sportovního ponyho. Tato plemenná 
kniha se rozhodla rozšířit svoji působnost i o novou sekci „malého koně“ s kohoutkovou výškou 148-156cm. 
Pro tuto výškovou kategorii zatím nebyla v ČR žádná vhodná plemenná kniha a klisny této velikosti byly 
zapisovány do pomocných knih různých svazů. Nyní mají chovatelé vlastníci menší, zejména teplokrevné 
klisny, možnost zapsat svou klisnu do nové sekce PK ČSP.  
 



 
 
 
 
                              Chovatelským cílem sekce malý kůň je vyšlechtění menšího sportovního koně, který bude 
ovladatelný, šikovný, ochotný, s dobrými skokovými i drezurními předpoklady a jeho hlavní uplatnění by 
mělo být při přechodu juniorů a dětí z ponyho na větší koně. Analogické plemenné knihy úspěšně působí 
téměř ve všech sousedních státech a produkty chovu malých koní jsou velmi populární nejen u mládeže, ale 
také v široké obci hobby jezdců, kterým se tito menší koně lépe ovládají, aniž by museli ubírat ze svých 
nároků na jezdecké vlastnosti koně, mechaniku pohybu a podobně. Již při letošních svodech klisen mohou 
chovatelé inspektorům předvést své klisny této výškové kategorie a požádat o zápis do nové sekce PK 
Českého sportovního pony.  
V příštím čísle zveřejníme základní změny ŘPK ČSP týkající se sekce malý kůň.  
 

PLEMENNÝ HŘEBEC TUESDAY LICENTOVANÝ DO CHOVU ČSP 

                                    

2416 Libanon - 54 Libanon xx Detvan xx 

75 Cent Cent xx 

Talina 7 - 899 66 Lincoln xx Masis xx 

Tajná 984 Orkán ( anglonorman ) 

 
Hnědák, ČT, nar. 1991, KVH 151  
Tuesday je hřebec českého chovu s 62,5%  krve A1/1, je tedy anglickým polokrevníkem. 
Jeho otec 2416 Libanon – 54 dosáhl výkonnosti stupně „ST“ ve skoku, rovněž jeho potomstvo má výkonnost 
„ST“. Děd,  plnokrevný   Libanon   byl   druhý  v  Československém  derby,  třetí  v Rakouském   derby  a  vítěz            
                                                             Rakouského St. Leger. Ve Vídni získal titul kůň roku 1970. 
                                                             Bába 75 Cent, sportovním  jménem  Cidra dosáhla výkonnosti stupně S. 
                                                             Byla zařazena do HPK. Otec Cidry, plnokrevný Cent se v českém chovu  
                                                             výrazně prosadil jako producent sportovních koní s výkonností „T“. Byli  
                                                             to Amor, Cinzano, Centr. Cinzano  byl zařazen do  chovu  pod  jménem  
                                                             Cent – 22 Motěšický. 
                                                             Matka 7- 899 Talina byla odchovaná ve Svinčicích. Její otec,plnokrevný  
                                                             Lincoln  ve  své  dostihové  kariéře  dokázal  z  32 startů 14 proměnit ve  
                                                             vítězství. Byl  vyhlášen  koněm  roku 1976 a šampion plemeník. Rovněž                 
                                                             byl velmi úspěšný jako otec matek. V  chovu má zařazené tři syny. Otec  
Lincolna  Masis  byl  koněm  století,  extrémně  úspěšný  v  chovu i na dráze.  
Na  Masive  je  hřebec  Tuesday ve  3 x 4  generaci prochován. Bába Tajná  
po anglonormanském hřebci 984 Orkán (měl potomstvo úspěšné v military) 
dala 3 dcery, jejichž potomstvo dosáhlo stupně výkonnosti „ST“. 
Sám  hřebec  Tuesday  začal  svou  kariéru  jako  dostihový  kůň  ve  třech  
letech.  Na   jezdeckém   dni   ve   Světlé  Hoře   se   dokázal   umístit   ve  
steeplechase mezi čtyřletými koňmi na třetím místě. Poté se ve Slušovicích 
dost   nešťastně   zranil   a   jako   čtyřletý  v dostizích  nestartoval.  V  rámci  
dostihové přípravy startoval na jaře ve svých čtyřech letech  na  parkurovém 
veřejném tréninku, kde při svém prvním startu byl třetí v parkuru stupně „Z“ a 
zvítězil  v  mini – maxi  překonáním  výšky 150 cm. Jako  pětiletý se vrátil na  
dostihovou  dráhu, ale  zranění  se  vrátilo. Vzhledem  k  jeho mimořádnému  
charakteru  a  neuvěřitelné  odvaze  jsme  ho  jako  šestiletého,  bez valného  
tréninku, přihlásily do KMK, kde startoval celkem  4x a  při svém čtvrtém životním parkuru dosáhl výkonnosti 
stupně „S“. Jako sedmiletý se vrátil znovu na dostihovou dráhu a běhal  překážkové dostihy ve Slušovicích, 
kde byl i ustájen. Slušovická dostihová dráha byla pro něj příliš rychlá. Přesto se dokázal umístit na  šestém 
místě ve steeplechase druhé kategorie. Nikdy v dostihu neupadl a nikdy neodmítl cokoli skočit. Po třech letech 
přestal  běhat  a začali jsme s ním znovu skákat, ale doplatil na své skokové schopnosti, kdy na halových 
závodech ve Světlé Hoře si při jednom ze svých neuvěřitelných skoků  zlomil sezamskou kost a jeho sportovní 
kariéra skončila. Kromě skokových schopností hřebec disponuje velmi dobrou mechanikou pohybu v kroku i 
klusu. Mimořádný charakter a ochotu spolupracovat potvrzuje i to, že celou svou dostihovou i parkurovou 
kariéru absolvoval pod dívkou.  V roce 2008 se zúčastnil výstavy Českého sportovního ponyho v Olešnici, 
kde obsadil třetí místo. Hřebec stojí na stanici v Jindřichově v okrese Přerov. 
                                                                                             
Kontakt: Marie Urbanová  602 775 834 , m_urbanova@volny.cz    



                                                                                                            
 

          Chovatelské zpravodajství 
Letošní hříbata našich členů 

 
18 přírůstků má zatím registr MT v letošním roce - viz tabulka: 

 

Po: Catalin I MT  / 2815 Catalin IV – 33  ( v SK 3397)        

Z matky Jméno 

hříběte 

Obr. Datum 

narození 

Pohlaví KVP      

v cm 

KVH OHr. Ohol. Chovatel 

č. v cm 

North Star 

X-8 (Nora) 

Natali G   30.1.2010 K 110     14,5 Ing. P. Galatík, Velké Těšany  

58/345 

Sametka 

  23 28.2.2010 K 117   97 14 Ing. R. Polednová, Čelechovice na 

Hané   

Cosima 

(A1/1) 

Cecilie G   6.5.2010 K 110     13 Ing. P.  Galatík, Velké Těšany 

Po: Furioso VI MT / Furioso XXVII SK / 1433 Furioso XXI – 23 / Wigo / (v SK 3602) 
Catalin XI-1 

SK 

(Kostrava) 

Klarisa G   2.4.2010 K 97     12 Ing. P. Galatík, Velké Těšany  

Fantaghíro 

(F XXI-18) 

Fiola G   5.4.2010 K 100     12,5 Ing. P. Galatík, Velké Těšany  

Po: Furioso VII MT / Furioso XXXVIII SK / 1400 Furioso XXVII – 10 / Villám / (v SK 3731) 
58/520 Forta Villy   4.1.2010 H 107   94 11,5 B. Soušková, Uhřičice  

70/688 

Fontána II 

Foneta   6.3.2010 K         B. Soušek, Uhřičice  

Fantagiro / P 

XXII-4 

Viktorie   13.3.2010 K 103 98 89 13 L. Krčmař, P.Vymětalíková, 

Měrovice nad Hanou  

72/73 Paloma Vivian 20 1.4.2010 K 102 97 89 13 Mgr. J. Lettrichová, Lysovice  

Verita dela 

notte / P 

XXII-7 

Valerie 19 13.4.2010 K 108 103 86 13 P.Vymětalíková, Měrovice nad 

Hanoun 

81/4 Frida II Frena 24 14.4.2010 K 98 93 86 13 L. Gardavský ml.,  Kojetín 

Po: Przedswit II MT / Przedswit XXIII-Mot. / 2893 Przedswit XVII -  24 (v SK 4450) 
55/270 Nina .   4.3.2010 H 105 100 92 13 KVATRO-EKOSTATEK s.r.o., 

Velká nad Veličkou 

55/272 Árie     14.3.2010 K 99 95 85 12 KVATRO-EKOSTATEK s.r.o., 

Velká nad Veličkou 

58/437 Svita Simina G 22 25.3.2010 K 106     13 Ing. P. Galatík, Velké Těšany  

Non Pareline 

(A1/1) 

Penelope 

G 

  27.3.2010 K 105     12 Ing. P. Galatík, Velké Těšany  

70/674 Linda     18.4.2010 H 95 90 84 12 Ing. J. Škarka, Valašské Meřiříčí 

Po: 677 Regulus     A1/1               

70/830 

Fantazie 

Renesmé 25 27.1.2010 K 110 105 91 12 B. Soušová, Uhřičice  

Polly Remus 

uhřičický 

21 7.4.2010 H 108 103 89 12,5 B. Soušek , Uhřičice  
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Jubilanti:        Významných životních jubileí se dožili na počátku roku 2010 ing. V. 

                                   Krybus  (29.1.) a v květnu F. Tihelka (16.5.). 
                                
                                  Srdečně gratulujeme  

 

Inzerce 
prodáváte, koupíte, hledáte – Váš inzerát rádi uveřejníme, pište  na: schpmt@seznam.cz  nebo na 

moravskyteplokrevnik@seznam.cz 

 
Prodám 2 kobylky MT, ryzky, s plným motešickým původem.  Obě jsou po otci  Catalin I MT/ 2815 Catalin 
IV-33 (sportovní výkonnost: V - ME a MS) a taktéž jejich matky mají stejného otce. Jedna  je narozena  3/2009 
z m.  FANTAGIRO/P XXII-4 (HPK MT, vítězka výstav ve své kategorii r. 2007, 2008, 2009) a druhá je 
narozena 4/2009 z m. Verita Dela Notte/P XXII-7 (HPK MT). Klisničky jsou v dobrém typu,  s korektním 
postojem a s dobrými chody, vhodné do zápřeže  nebo ke sportovnímu využití. Hodné, nekonfliktní, zvyklá na 
ošetřování i na korekturu kopyt, odčervené, očkované (tetan, chřipka, herpes).  Kontakt: +420 774 307 388, 
více web SCHPMT. 
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